

Fe de Erratas:

1. En el cronograma de Evaluación de Fecha 11/06/2015:
 - a. Se omitió a los Técnicos Administrativos.
 - b. Se omitió a los Especialista de Comunicación Social.

2. Debe Decir:
 - a. La evaluación Técnica de los Técnicos Administrativos y Especialista de Comunicación Social será a las 3:00p.m. del 11/06/2015